КГОАУ ЦО «Эврика» Осенний LIST – 2016


Задача A. Расстановка стульев
Максимальное время работы на одном тесте:
1 секунда

Максимальный объем используемой памяти:
64 мегабайта

Даны три натуральных числа: K — количество классов, P — количество парт в каждом классе и S — количество стульев. За каждую парту можно поставить только 0, 1 или 2 стула.

Требуется расставить все стулья так, чтобы количество классов с партами, у которых стоят ровно по два стула было максимальным. Кроме того, в неполном классе (если такой существует) требуется сделать количество парт с двумя стульями максимально возможным.

Формат входных данных
На вход программе подаются три числа K, P и S, по одному числу в каждой строке. 

Формат выходных данных
Требуется вывести два числа по одному в строке: в первой строке вывести количество классов, в которых за каждой партой по два стула, во второй строке вывести количество парт с двумя стульями в не до конца заполненном классе (если такого не существует — вывести вместо второго числа −1). 
Пример 
	Входные данные
	Выходные данные

	10

3

57
	9
1


Задача B. Теннис
Максимальное время работы на одном тесте:
1 секунда
Максимальный объем используемой памяти:
64 мегабайта
Вася, Петя и Коля играли в теннис навылет (проигравший пропускал следующую партию, уступая свое место третьему). Вася утверждает, что сыграл x партий, Петя – что сыграл y партий, Коля – z партий.

Определите, могло ли такое быть.

Формат входных данных
Вводятся три целых неотрицательных числа x, y, z, не превосходящих 1000.
Формат выходных данных

Выведите YES (заглавными буквами), если такое могло быть, и NO в противном случае.
Примеры
	Входные данные
	Выходные данные

	3 1 2
	YES

	1 1 1
	NO


Задача C. Строки
Максимальное время работы на одном тесте:
1 секунда

Максимальный объем используемой памяти:
256 мегабайт
Даны три строки, состоящие из строчных латинских букв. С этими строками можно производить следующие операции: либо заменить один символ строки на два таких же символа (например, заменить символ «a» на «aa»), либо, наоборот, заменить два подряд идущих одинаковых символа на один такой же символ.

Необходимо при помощи этих операций сделать все три строки равными какой-то другой общей строке S либо определить, что это сделать невозможно. При этом нужно минимизировать общее количество операций.

Формат входных данных
Программа получает на вход три строки, состоящие из строчных букв латинского алфавита. Длина каждой строки не превышает 100 символов.
Формат выходных данных
Если при помощи указанных операций возможно сделать все три строки равными, выведите такую строку S , что суммарное число операций, необходимых для преобразования всех трёх данных строк к строке S , будет минимальным. Если этого сделать нельзя, программа должна вывести одно слово IMPOSSIBLE (заглавными буквами).
Примечание

Решение, которое выводит правильный ответ только на тестах из условия и тех тестах, на которых ответом является слово IMPOSSIBLE, будет оцениваться в 0 баллов.

Примеры

	Входные данные
	Выходные данные

	aaaza

aazzaa

azzza
	aazza



	xy

xxyy

yx
	IMPOSSIBLE


Задача D. Решение задач
Максимальное время работы на одном тесте:
1 секунды
Максимальный объем используемой памяти:
64 мегабайта
В этой задаче Вася готовится к олимпиаде. Учитель дал ему N (1 ≤ N ≤ 100) задач для тренировки. Для каждой из этих задач известно, каким умением ai нужно обладать для её решения. Это означает, что если текущее умение Васи больше либо равно заданного умения для задачи, то он может ее решить. Кроме того, после решения i-й задачи Васино умение увеличивается на число bi.

Исходное умение Васи равно A. Решать данные учителем задачи он может в произвольном порядке. Какое максимальное количество задач он сможет решить, если выберет самый лучший порядок их решения?

Формат входных данных
Сначала вводятся два целых числа N, A (1 ≤ N ≤ 100, 0 ≤ A ≤ 100) — количество задач и исходное умение. Далее идут N пар целых чисел ai,bi (1 ≤ ai ≤ 100, 1 ≤ bi ≤ 100) — соответственно сколько умения нужно для решения i-й задачи и сколько умения прибавится после её решения.
Формат выходных данных
Выведите одно число — максимальное количество задач, которое Вася может решить.
Примечание

В первом тесте Вася сможет решить все задачи, выбрав, например, порядок 2, 1, 3. Во втором тесте ему необходимо сначала разобраться с 1 и 3 задачами, после чего он осилит 2.

Примеры
	Входные данные
	Выходные данные

	3 2

3 1

2 1

1 1
	3

	4 1

1 10

21 5

1 10

100 100
	3


Задача E. Гонки на машинках
Максимальное время работы на одном тесте: 
2 секунды 

Максимальный объем используемой памяти: 
256 мегабайт 

Как и у каждого мальчика, у Феди есть игрушечные машинки. Однако ему повезло больше, чем обычному мальчику — все n его машинок являются радиоуправляемыми. Целыми днями он может устраивать различные автогонки и играть с друзьями.

Из всех видов гонок Федя предпочитает гонки по прямой. В данном формате соревнования трасса имеет форму прямой и является бесконечной (соревнования идут до тех пор, пока Феде это не надоест). Изначально каждая из n машинок находится на некотором расстоянии от старта — имеет фору xi метров. По команде все машинки начинают свое движение от старта, при этом каждая машинка движется во время гонки с постоянной скоростью vi метров в секунду. Все машинки движутся в одном направлении — удаляются от старта.

Недавно Феде подарили видеокамеру, и он хочет заснять яркие моменты гонки. Прежде всего Федя хочет запечатлеть первый обгон гонки, то есть первый момент времени, в который две машины находятся на одном расстоянии от старта.

Так как этого события можно ждать очень долго, Федя хочет настроить камеру на автоматическое включение во время обгона. Однако, Федя самостоятельно не может найти время, которое пройдет со времени начала гонки до времени первого обгона. Помогите Феде — напишите программу, находящую искомую величину.

Формат выходных данных

В первой строке входного файла содержится единственное число n — количество машинок на трассе (2 ≤ n ≤ 100). Каждая из следующих n строк содержит по два целых числа xi и vi — расстояние от старта (в метрах) и скорость машинки i (в метрах в секунду) соответственно (1 ≤ xi[image: image1.png]


vi ≤ 1000).

Исходно никакие две машинки не находятся в одной точке. Гарантируется, что хотя бы один обгон во время гонки произойдет.

Формат выходных данных

В выходной файл выведите количество секунд, которое пройдет с момента старта до момента первого обгона, с точностью не менее 5 знаков после десятичной точки.

Примечание

Пояснение для первого примера (на рисунке точкой A обозначено место обгона.):

[image: image2.png]



Примеры
	Входные данные
	Выходные данные

	2

1 3

4 2
	3.00000

	2

12 20

2 21
	10.00000


4

